
たつの市揖保郡医師会の62医療機関における
在宅医療に関するアンケート調査結果のまとめ
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①往診、もしくは訪問診療を行っているか？

医療機関数

行っている 行っていない
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スライド②〜⑩

往診、訪問診療を行っている医療機関
についてのまとめ



②訪問診療を行う対象は？

医療機関数

初診患者も受け入れ可 かかりつけ患者のみ 受け入れない
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③訪問診療を行っている1ヵ月間の平均人数

平均人数

10人以上 5~9人 1~4人 0人
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④今後、在宅医療を増やせるか？

医療機関数

増やせる 現状維持 わからない
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⑤在宅での看取りは行っているか？

医療機関数

行っている 行っていない 今後行う
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⑥在宅で看取りを行った1年間の人数

医療機関数

10人以上 5~9人 1~4人 0人
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⑦在宅診療で連携出来ていると考える職種
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医療機関数 (総数30)

医療機関数 (総数30)



⑧在宅診療で連携出来ていないと考える職種
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⑨在宅療養支援診療所の届出をしない理由
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医療費が高くなる

定義づけが異常

訪看との連携

ケアマネとの連携
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診療所との連携

理由なし

24時間体制

医療機関数 (総数26)

医療機関数 (総数26)



⑩在宅医療に対する意見

• 地域によってはニーズが少なく訪問診療に踏み出せない。

• 在宅療養支援診療の定義づけが異常。

• 24時間働いているが、24時間働けるわけではない。

• ケアマネが自分の関連する施設のデイサービス、通所リハビリ
を勧めていることが多いように感じる。（介護の囲い込み）

• ケアマネが訪問看護を決める際は医師に相談して欲しい。



スライド⑪〜⑬

往診、訪問診療を行っていない医療機関
についてのまとめ



⑪往診、訪問診療に対する考え

医療機関数

したいが難しい するつもりなし
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⑫往診、訪問診療をしない理由
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体力的に無理

高齢のため

採算が取れない

やり方がわからない

必要性を感じない

ニーズが少ない

時間がない

人員不足

医療機関数
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⑬在宅医療への考え

0 2 4 6 8 10 12

将来は考えたい

ニーズがあれば検討

関心なし

するつもりなし

必要と感じるがするつもりなし
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